
 

 

Izvođenje neposrednog rada, 20.6.2023. 
 
Sastanak s članovima sekcije Vršnjačka pomod  
 

Tema: Evaluacija projektnih aktivnosti tijekom školske 2022/2023. 
 
Nakon uvodnoga dijela sastanka u kojem smo konstatirali nazočnost i 
funkcioniranje tehničke opreme te podjele u radne skupine pristupili smo 
evaluaciji naših projektnih zadataka. Kao skupina smo realizirali sljedede 
planirane projektne aktivnosti o kojima je izvijestila pojedina skupina odnosno 
par učenika. 
 
1.učenički par: Stela i Karla (uz moje upute i sugestije te odgojno-obrazovno 
pomaganje i pradenje): 
Kroz cijeli protekli period rađeno je na projektu Uređenje kabineta na način da 
smo s prošlim tjednom završili uređenje kabineta biologije. Uz primjerene 
fotografije iz područja botanike koje smo postavili na dio bočnoga  zida oslikali 
smo i obojali motive iz botanike, genetike i biologije čovjeka. Slike su učenici 
prezentirali tijekom izlaganja uz radni video materijal koji je na duhovit način 
pokazao tijek rada. Ja sam izrazila zadovoljstvo njihovim radom, pohvalila 
njihovo zalaganje i kreativna rješenja te kazala kako su zadovoljni i nastavnici 
koje sam uključila kao suradnike tijekom radova, a to su prof. likovne 
umjetnosti i prof. biologije. S istim sam upoznala i ravnateljicu koja je također 
obedala neku nagradu za nas, možda u obliku nekoga izleta. 
Zaključila sam da s projektom uređenja kabineta nastavljamo u dogovoru s 
razrednim odjelima koji u njima rade te predmetnim nastavnicima koji tu 
izvode kabinetsku nastavu. Imamo najavu i zamolbu aktiva matematike. 
 

   

 



 

 

2.učenički par: Mara i Matija (preko zoom-a) 

Dana 7. listopada 2022. sudjelovali smo i i pomogli u realizaciji projektne 
aktivnosti KLIK. Došli su nam u goste predavači Hrvatskoga autokluba i dva 
prometna policajca iz naše policijske postaje. 
Nakon edukativnoga predavanja na školskome igralištu smo imali primjerene 
vježbe o sigurnosti u prometu. Ciljevi navedenih aktivnosti su bili stjecanje 
znanja o sigurnosnim i zaštitnim mjerama i radnjama prije i za vrijeme 

upravljanja vozilom. Naglasila sam kako je reakcija maturanata bila vrlo dobra i 
kako je bilo upita za prometne policajce sa kojima smo ostvarili komunikaciju i 
dogovor za daljnju suradnju. 

 

         

3. učenički par: Petra i Lara 
Učenice su izvijestile o projektnoj aktivnosti koju smo proveli u suradnji s 
Gradskom knjižnicom pod nazivom: Grad kao pozornica za čitanje. Naši članovi 
su uz još nekoliko svojih prijatelja koji nisu naši članovi sudjelovali u projektnoj 
radionici povodom Mjeseca knjige. Učenici su čitali pjesme jedne 
putopjesnikinje o čemu je snimljen prigodan video. Dodala sam kako smo ga 
postavili na stranicu škole, vrlo je kvalitetan, pohvalila sam učeničko 
sudjelovanje te stručnu pomod njihove nastavnice hrvatskoga jezika i naglasila 
važnost i ljepotu čitanja i druženja s knjigom.  
 

Video na :    https://fb.watch/gen1fMcVsj 



 

 

4. učenički par: Anđela i Lorena 
Dana 7. listopada 2022. realizirali smo projektnu aktivnost Dani kruha u našoj 
školi. Nekoliko dana prije same realizacije imali smo dogovore na Vijedu učenika 
( uz moju koordinaciju) te smo iz svakog razreda na taj dan prezentirali krušne i 
vodne darovne košarice koje smo nakon blagoslova našega vjeroučitelja tijekom 
produženih velikih odmora odnijeli po učionicama  i zajedno s razrednim 
kolegama i svojim razrednicima blagovali plodove rada naših ruku i ruku naših 
ukudana. 
Dodala sam kako je to bilo uistinu lijep doprinos očuvanju naše tradicije i da 
smo s nekoliko košarica različitih plodova posjetili Gradski crveni križ uz što smo 
odnijeli i prikupljena novčana sredstva povodom Tjedna solidarnosti za potrebe 
gradske socijalne samoposluge. Pozvani smo i na predblagdansko volontiranje u 
samoposluzi pa sam kazala neka razmisle o tome pa demo detalje dogovoriti na 
sljededem sastanku. 

        

5. učenički par: Iva, Lana i Ana Marija 

Dana 3. studenoga sudjelovali smo u realizaciji projektne aktivnosti Regionalni 

dani domade spize koja se održala u Dubrovniku. Projektna aktivnost je dio 

širega projekta Regionalni centar kompetentnosti u ugostiteljstvu i turizmu 

Dubrovnik u kojem je naša škola partnerska škola. Naglasila sam kako su učenici 

uključeni u navedenu aktivnost bili dulje vrijeme na stručnim pripremama u 

školskom ugostiteljskom praktikumu zajedno sa mnom i nastavnicima 

ugostiteljstva te stručnim učiteljima kuharstva i ugostiteljskog posluživanja. 

Istakla sam važnost sudjelovanja u ovim praktičnim strukovnim aktivnostima 



 

 

što doprinosi njihovom odgoju, obrazovanju i usvajanju osnovnih kulinarskih 

vještina. Dojmovi s putovanja u Dubrovnik izvan radnoga dijela su također bili 

odlični. S putovanjem su bili suglasni i roditelji te smo im obedali izvješde na 

sljededem roditeljskom sastanku. 

           

Zaključak: projektne aktivnosti su odrađene prema planu, uz potpunu 

posvedenost sudionika. Postignuti su zacrtani ciljevi i ostvareni planirani ishodi 

te međupredmetna očekivanja. 

Zadovoljstvo ostvarenim motivacija nam je za daljnji rad. 

I sličica za kraj:      

           


